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PROJEKTLIGJI “PËR DISA SHTESA DHE NDRYSHIME NË LIGJIN NR.7895, DATË 

27.01.1995, KODI PENAL I REPUBLIKËS SË SHQIPËRISË, I NDRYSHUAR” 

 

 

Qendra “Linja e Këshillimit për Gra dhe Vajza”, “Rrjeti i Fuqizimit të Gruas në Shqipëri” dhe 

Qendra “Aleanca Gjinore për Zhvillim”, janë organizata jofitimprurëse që prej shumë vitesh 

veprojnë në fushën e mbrojtjes të të drejtave të njeriut. 

  

Këto organizata në bashkëpunim me njëra tjetrën kërkojnë të ndërmarrin nismën ligjore, duke i 

propozuar Kuvendit të Republikës së Shqipërisë këtë projektligj “Për disa shtesa dhe ndryshime 

në ligjin nr.7895, datë 27.01.1995, Kodi Penal i Republikës së Shqipërisë, i ndryshuar”. 

 

Projektligji që do ti propozohet Kuvendit të Republikës së Shqipërisë, lidhet me mbrojtjen e 

viktimave nga abuzimi seksual i cili do të ndryshojë disa dispozita në Kodin Penal të Republikës 

së Shqipërisë. 

 

Për realizimin e kësaj nisme ligjore është krijuar Komiteti Përfaqësues i nismës ku secila 

organizatë ka caktuar një përfaqësues, përkatësisht Qendra “Linja e Këshillimit për Gra dhe 

Vajza” ka caktuar si përfaqësuese Drejtoren, znj. Iris Luarasi, Shoqata Rrjeti i Fuqizimit të Gruas 

në Shqipëri” ka caktuar si përfaqësuese Drejoren znj. Ines Leskaj, dhe Qendra Aleanca Gjinore 

për Zhvillim ka caktuar si Përfaqësues znj. Mirela Arqimandriti. 

 

Ky komitet, përfaqësues i nismës do të merret me gjithë procesin e nismës ligjvënëse të 

zgjedhësve. 

 

Projektligji që do ti propozohet Kuvendit të Shqipërisë, është projektligji “Për disa Shtesa dhe 

Ndryshime në Ligjin nr.7895, datë 27.01.1995, Kodi Penal i Republikës së Shqipërisë, të 

ndryshuar.  

Një nga ndryshimet e propozuara të Kodit Penal është ashpërsimi i dënimeve penale 

për veprat penale të parashikuara të parashikuara në nenet 100, 101, 102, 102/a, 103, 

105, 106 të Kodit Penal të Republikës së Shqipërisë, ashpërsimi i cili konsiston në 

rritjen 20% të minimumit të dënimit.  

 

  Komiteti Përfaqësues 

Znj. Iris LUARASI  Qendra “Linja e Këshillimit për Gra dhe Vajza” 

Znj. Ines LESKAJ   Shoqata “Rrjeti i Fuqizimit të Gruas në Shqipëri” 

Znj. Mirela Arqimandriti Qendra “Aleanca Gjinore për Zhvillim” 

 


